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Braillova súťaž 2024
Krajská rada Únie nevidiacich a slabozrakých Slovenska v spolupráci s Krajským strediskom ÚNSS Košice, Vás pozýva na zmeranie si síl s bodkami Braillovho písma.

Kedy a kde

Meranie síl s bodkami sa uskutoční v sobotu 11. mája 2024, so začiatkom o 9:00 hod. Miestom zápolenia je Krajské stredisko ÚNSS Košice. Nájdete ho na adrese: Park obrancov mieru č. 1, 040 01 Košice. www.kosice.unss.sk
Kto sa môže zúčastniť

Pozvaní sú všetci používatelia Braillovho písma. Sily si môžu zmerať úplní začiatočníci, zdatní borci, každodenní, ale aj „rekreační“ braillisti.
Ako a dokedy sa prihlásiť

Prihlásiť sa môžete do 25. apríla 2024 na e-mailovej adrese: kulikova@unss.sk, prípadne telefonicky na čísle: 0911 490 645.

V prihláške uveďte svoje meno, priezvisko, telefonický kontakt, kategóriu a disciplíny, v ktorých chcete súťažiť. V prípade účasti so sprievodcom, uveďte jeho meno a priezvisko.

Prezentácia používania Braillovho písma
Ešte pred samotnou súťažou sa budete môcť oboznámiť s tým, ako používať písanie Braillovým písmom na dotykovom mobilnom telefóne. Či je to iba výmysel, ktorý rýchlo zanikne, alebo sa mu oplatí venovať pozornosť. Taktiež budete mať príležitosť oboznámiť sa s používaním hmatového displeja nazývaného tiež Braillov riadok. Bude prakticky predvedená práca s ním ako samostatným zariadením a tiež aj v režime pripojenia k osobnému počítaču.

Ako sa k nám dostanete

Zo železničnej i autobusovej stanice na Staničnom námestí v Košiciach, autobusovými linkami MHD č. 16, 27 a 29 (zastávka pri električkovej trati) smer Národná trieda. Podrobný popis nájdete na: https://kosice.unss.sk/kontakt/.

Na spoločné stretnutie s Vami sa tešia organizátori súťaže.
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